
Δημόσια Ανακοίνωση – Παλλαϊκό κάλεσμα στο πυροβολικό

 Μετά από μια καταδίκη φυλάκισης ενός έτους για ανυποταξία, για την οποία καταβάλω εκατό ευρώ κάθε  
μήνα, μετά από δυο ακόμα κλήσεις στράτευσης που ακολουθήθηκαν από δυο ακόμα διώξεις μέσα στο  
2014 και δυο συλλήψεις από την ασφάλεια, για τις οποίες εκκρεμούν δυο ακόμα στρατοδικεία, μετά από  
δυο χαράτσια των έξι χιλιάδων ευρώ, τα οποία αρνούμαι να πληρώσω και με δεδομένο ότι βρίσκομαι σε  
καθεστώς ομηρίας με περιοριστικούς όρους και αναμενόμενες δίκες (εκτός των στρατοδικείων) ακριβώς  
επειδή είμαι στρατευμένος αναρχικός, μετά λοιπόν από από μια σειρά άθλιων ποινικών, φυσικών και  
οικονομικών  εκβιαστικών  εγκλημάτων  του  κράτους  που  αποσκοπούν  στο  να  καμφθεί  το  αγωνιστικό  
σθένος μου, να γίνω ρίψασπις στην μετωπική γραμμή της ολικής άρνησης στην στρατοκρατία και να  
αποδεχθώ  την  αιχμαλωσία  της  στρατιωτικής  θητείας,  ο  ελληνικός  στρατός  με  ξανακαλεί  να 
καταταγώ την Τρίτη 20 Γενάρη 2015 μ' ένα σημείωμα της στρατολογικής υπηρεσίας αθήνας το  
οποίο υπογράφεται από τον τμηματάρχη λοχαγό (ΣΣΝΣ) ιωάννη γ. αργυρό και την διευθύντρια  
αντισυνταγματάρχη (ΣΣΝΣ) ευαγγελία αθανασίου.
 Διόλου τυχαία καλείται να καταταχθεί την ίδια μέρα, αλλά σε άλλο στρατόπεδο και ο σύντροφος 
αναρχικός ολικός αρνητής στράτευσης Φώτης Σίψας. Η εντεινόμενη κατασταλτική πολιτική ενάντια  
στους αρνητές και η ιδιαίτερη επιμονή στους αναρχικούς συντρόφους καταδεικνύουν τον πανικό των  
στρατοκρατών απέναντι  στην   απήχηση του προτάγματος της ολικής άρνησης στράτευσης και  την  
γενικότερη  ανησυχία  του  κράτους  για  την  κοινωνική  απαξίωση  των  θεσμών  του  και  των  ένοπλων  
μηχανισμών του.
 Αυτήν τη φορά καλούμαι να υπηρετήσω στο πυροβολικό. Με την συγκεκριμένη δημόσια ανακοίνωσή μου  
ενημερώνω  τα  στρατολογικά  γραφεία,  τους  στρατιωτικούς  εισαγγελείς  και  δικαστές,  τους  
στρατόμπατσους και την κρατική ασφάλεια, τα επιτελεία τους και τα υπουργεία τους, οποιονδήποτε  
μισθοφόρο  στρέφεται  ενάντια  στο  αντιμιλιταριστικό  κίνημα  «κάνοντας  την  δουλειά  του»,  αλλά  και  
όποιον εξακολουθεί να πιστεύει ότι ο ελληνικός στρατός προστατεύει την ζωή του και την ελευθερία του  
ή έστω ότι η λειτουργία αυτού του μηχανισμού τρομοκρατίας είναι απλά αδιάφορη, ενημερώνω λοιπόν  
ότι μόλις έρθει η ώρα για τους προλετάριους να κανονιοβολίσουμε τους στρατώνες, τα κρατητήρια, τα  
δικαστήρια, τις φυλακές και όλους τους τυραννικούς θεσμούς των αφεντικών για να αποτινάξουμε την  
εξουσία τους, θα είμαι πρόθυμος και ικανός πυροβολητής.
 Δεν χρειάζεται να υπηρετήσουμε καμία σωφρονιστική δομή για να μάθουμε ό,τι είναι απαραίτητο για 
την φυσική και κοινωνική άμυνά μας και τον πολιτικό αγώνα μας απέναντι στην εξουσία. Δεν 
τσιμπάμε το τυράκι της μιλιταριστικής αυθεντίας και μιας ψευτομαγκιάς που συντηρεί την υποταγή,  
όπως δεν τσιμπάμε στο τυράκι του τρελόχαρτου. Η ανοιχτή κοινότητα της μαχητικής αυτοοργάνωσης  
έχει  αρκετή  ευφυΐα,  την  βέλτιστη  που  μπορεί  να  επιδείξει  η  ανθρωπότητα  μέχρι  σήμερα,  ώστε  ν'  
ανταποκρίνεται στις ανάγκες των καιρών, ακριβώς επειδή βασίζεται στην δύναμη της ελευθερίας και της  
αλληλεγγύης.
 Κι αφού λοιπόν η κρατική βία, η λεηλασία του φυσικού πλούτου και της ανθρώπινης εργασίας, η  
φτώχια, ο κατακερματισμός και ο θάνατος σε καθεστώς εγκατάληψης ξεχειλίζουν μέσα στην  
ελληνική  επικράτεια  του  διεθνούς  κεφαλαίου,  αλλά  και  πέρα  από  τα  σύνορά  της,  οι  
πυροβολαρχίες του κάτω κόσμου ίσως εμφανιστούν πολύ ταχύτερα απ' όσο υπολογίζουν στους  
εφιάλτες τους οι κρατιστές. Κανένας  μισθοφόρος της καταστολής δεν μπορεί να κρυφτεί πίσω από  
γραφειοκρατικές  και  ιεραρχικές  επιφάσεις.  Μέσα  στον  σύγχρονο  καπιταλιστικό  βόρβορο  ούτε  το  
ελαφρυντικό της αμέλειας δεν μπορεί να βρει έδαφος. Όποιος τάσεται στην πλευρά της στρατοκρατίας  
έχει απάνθρωπο δόλο και πλήρη ευθύνη για τα εγκλήματά της παγκοσμίως. 
 Καλώ λοιπόν κι εγώ, όχι μόνο εκείνους που θα κληθούν να υπηρετήσουν την στρατοκρατία να  
αρνηθούν,  αλλά  κι  όλους  εκείνους  τους  αλληλέγγυους  που  αντιστέκονται  στην  κρατική  
κυριαρχία και στην εκμετάλλευση να ταχθούν ως άξιοι πυροβολητές σ' ένα κοινό μέτωπο για το  
τσάκισμα της αστικής τρομοκρατίας μέχρι την οριστική εξάλειψη της. 
 Για να παρουσιαστούμε όλοι μαζί ένα ωραίο πρωί με μια μαύρη και μια κόκκινη σημαία εκεί που  
το κράτος γυαλίζει τα κανόνια του και να τα βγάλουμε στους δρόμους μ' ένα σύνθημα :

«Εδώ, όλοι εμείς οι πρώην σκλάβοι»

Δημήτρης Χατζηβασιλειάδης (Ολικός Αρνητής Στράτευσης), 15 Γενάρη 2015 


